
 

  هوالعليم هوالعليم 
  اي محمودآباداي محمودآبادفني و حرفه فني و حرفه   دانشکده دانشکده 
 0411 0411 --1010  اولاول  نيمسالنيمسال  ––  تک درستک درسسوالات امتحان سوالات امتحان 

 5/19/0411 تاريخ امتحان :                                           شماره صندلي :                        شماره دانشجويي :                          نام و نام خانوادگي :                                            
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 تعداد واحد درس نام  تحصيليرشته نام مدرس
 سئوالاتتعداد

 صفحاتتعداد
مدت  

 امتحان

 110  1 10 3 2ماشين الکتریکي  کارشناسي برق قدرت حسن زارعدکتر 

 دقيقاً ،اطلاعات خواسته شده   آزمون تستي نمره منفي : دارد        ندارد  . مجاز است.ماشين حساب از :استفاده 

  . فهم سوالات امتحاني ، قسمتي از امتحان است ؛ پس لطفاً سوال نفرمائيد کامل شود.
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  امضاء استاد نمره پاياني نمره تئوري نمره عملي نمره ميان ترم 
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 درجه باهم اختلاف فاز دارد ؟   90اتصال اسكات رارسم نموده، وثابت كنيد كه ولتاژ خروجي دوسر آن  -1

وسپس ضریب تبدیل این نوع    د یبدست آ 5طوری اتصال دهيد كه گروه    ستاره-مثلثیک ترانسفورماتوربا اتصال  -2

 ذكر كنيد؟ در شبكه قدرت آنرا  های وكاربرد   بدست آورید  اتصال را

 شرح دهيد؟فرمول های لازم را با ذكر  سه فاز های فورماتورشرایط موازی بستن ترانس  -3

 ؟ داد  صورت اتصال كوتاه چه اتفاقي رخ خواهد   روده ولتاژ سازی مولد شنت را شرح داده نحوساختار و -4

   را رسم نموده وهریک را شرح دهيد؟تحریک مستقل انواع منحني مشخصه ژنراتور  -5 

 ؟ روش را ذكر كنيد  اده و مزایا ومعایب اینرا بارسم شكل راشرح د موتور شنتدر راه انداز چهار نقطه ای  -6

 را نام برده وهریک را شرح دهيد؟ DCانواع روشهای ترمز در موتورهای  -7

دوردقيقه ازرابطه  1000بي باری یک ژنراتور شنت با سرعت  تاژول  -8
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بدست مي آید ومقاومت تحریک   300.

دوربردقيقه  1500شود.این ژنراتوردرسرعت  ي اهم واز عكس العمل آرميچر صرف نظر م  40اهم ومقاومت شنت  0.3

اومت متغير درمدار تحریک را  نماید. دراین حالت مق ولت باری را تغذیه مي  300آمپر وولتاژ 100با جریان آرميچر 

 بدست آورید؟

 , VT=120 v  RA+Rs=0.8+0.2 Ω  ,RF=60 Ω, یک موتور كمپوند دربار نامي دارای مشخصات  -9

P=11KW  PFE+Pmech=150 w  ,ω=140 rad/s    مي باشد مطلوبستولت   2وعكس العمل آرميچر:   

 بهره ،گشتاور الكترومغناطيسي وگشتاور مفيد در نقطه كار نامي   ان ،ضریبمحاسبه نيروی محركه القایي،تو

 

كيلو ولت آمپری  160یک ترانس تكفاز   -10
100

ولتي مفروض است .ونتایج آزمایشهای اتصال كوتاه ومدار باز بقرار   1000

 100v , 5A, 300wباز است(        HVآزمایش مدار باز        )طرف    - 1زیراست:

 60v , 103A  ,1850 wباز است(      LVآزمایش اتصال كوتاه  )طرف  -2   

 LVوHV بدست آورید       ب( جریان وولتاژ اسمي را در دو سمت LVوHVالف( مدار معادل تقریبي را نسبت به سمت 

 پس فاز بدست آورید؟ 0.7بدست آورید          ج(راندمان در حداكثر بار وضریب توان 
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